
Перед судом предстанут двое жителей Красноярского края, один из которых обвиняется в убийстве четверых человек

Вторым следственным отделом первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя города Канска и 32 - летней жительницы села Тасеево в совершении преступлений, предусмотренных:

п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух и более лиц), ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение умышленного уничтожения чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога, повлекшее иные тяжкие последствия, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 (пособничество, то есть содействие покушению на совершение умышленного уничтожения чужого имущества предоставлением средств совершения преступления, в покушении на умышленное уничтожение чужого имущества, то есть в умышленных действиях лица, непосредственно направленных на совершение умышленного уничтожения чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога, повлекшее иные тяжкие последствия, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием установлено, что ночью 28 мая 2018 года 27- летний житель города Канска распивал спиртные напитки частном доме в селе Тасеево совместно со своим 34- летним братом и 4 ранее ему знакомыми мужчинами возрастом от 22 до 65 лет.

В ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и его знакомыми возник конфликт на бытовой почве, в ходе которого он нанес двоим потерпевшим множественные удары топором по голове, от которых они скончались на месте. Двое других потерпевших в этот момент

успели выбежать из дома в ограду, где злоумышленник их догнал и также нанес им смертельные удары топором. После чего обвиняемый занес убитых в дом и решил скрыть следы преступления путем поджога дома.

Для этого он пошел к дому своего брата, где его супруга помогла ему найти бензин для поджога дома и вернулась с ним к месту преступления. На месте убийства обвиняемый в доме разлил бензин и поджег его, однако, возгорания не произошло. После совершения преступлений, злоумышленник скрылся в городе Канске, где был арестован на следующий день. Обвиняемые вину в предъявленном им обвинении признали, дали показания по существу совершенных преступлений.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1363278>